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Γυναίκα κέρδισε 50.000 δολάρια σε τυχερό παιχνίδι – Για τρίτη φορά στη ζωή της

ράζοντας δελτίο από το ίδιο κατάστημα, 
σύμφωνα με την υπηρεσία τυχερών παι-
χνιδιών του Μέριλαντ.
Η τύχη της είχε χαμογελάσει και πάλι τον 
Αύγουστο του 2018 αλλά και τον Οκτώ-
βριο της ίδιας χρονιάς.
Η συνταξιούχος δηλώνει σοκαρισμένη 
για την τρίτη αυτή νίκη της. «Απλώς δεν 
μπορώ να το πιστέψω, πάλι!», ήταν η 
αντίδρασή της.
Μετά το πρώτο σοκ, η τυχερή τηλεφώ-
νησε στους φίλους της για να μοιραστεί 
τα νέα. «Όταν μου το είπε, χάρηκα πολύ 
γι’ αυτήν», δήλωσε περιχαρής μια φίλη 
της που τη συνόδευσε στην είσπραξη, η 
οποία, όπως, είπε η τυχερή, θα κατανα-

Τ
ον τρίτο της μποναμά από τυχερό 
παιχνίδι μέσα σε τρία χρόνια πα-
νηγυρίζει μία γυναίκα από το Μέ-
ριλαντ των ΗΠΑ, κάνοντας πολ-

λούς να αναρωτιούνται για το μυστικό της 
επιτυχίας της.
Η 61χρονη γυναίκα από την κομητεία 
Μοντγκόμερι αγόρασε πρόσφατα δύο 
δελτία Σκρατς αξίας πέντε δολαρίων από 
το αγαπημένο της ψιλικατζίδικο (Talbert’s 
Ice & Beverage Service). Το πρώτο δελτίο 
πήγε… κουβά, ωστόσο το δεύτερο τη φι-
λοδώρησε με 50.000 δολάρια.
Η είδηση από μόνη της δεν θα ήταν τόσο 
εντυπωσιακή αν δεν επρόκειτο για την 
τρίτη φορά που κέρδιζε το ίδιο ποσό αγο-
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σαν από τη συμφωνία, οι ΗΠΑ τυπικά δεν 
λαμβάνουν μέρος στις διαπραγματεύσεις 
της Βιέννης, οι οποίες διεξάγονται μεταξύ 
των μερών που έχουν απομείνει, δηλα-
δή του Ιράν, της Ρωσίας, της Κίνας, της 
Βρετανίας, της Γαλλίας, της Γερμανίας και 
της Ευρωπαϊκής Ενωσης. Στην πράξη, η 
αμερικανική αποστολή βρίσκεται στο δι-
πλανό δωμάτιο και επικοινωνεί με την 
ιρανική μέσω αντιπροσώπων.
Η προοπτική αναβίωσης της συμφωνί-
ας έχει γίνει δεκτή με σκεπτικισμό στο 
Ισραήλ, το οποίο θεωρεί το Ιράν ως τον 
σημαντικότερο περιφερειακό του αντίπα-
λο. «Ελπίζουμε ότι ο κόσμος δεν θα κά-
νει πίσω, αλλά αν κάνει, εμείς δεν σκο-
πεύουμε. Ισως έχουμε διαφωνίες ακόμη 
και με τους καλύτερους φίλους μας, δεν 
θα είναι η πρώτη φορά», είπε ο Ισραηλι-
νός πρωθυπουργός Ναφτάλι Μπένετ. «Σε 
κάθε περίπτωση, αν υπάρξει επιστροφή 
στην JCPOA (την πυρηνική συμφωνία 
του 2015) το Ισραήλ προφανώς δεν είναι 
μέρος της και δεν δεσμεύεται από αυτή. 
Διατηρούμε την ελευθερία δράσης μας».

Ο
ι ΗΠΑ και το Ιράν κάθισαν και 
πάλι στο τραπέζι των διαπραγμα-
τεύσεων, την Δευτέρα στη Βιέννη, 
στον έβδομο γύρο συνομιλιών 

εκ του σύνεγγυς, με στόχο την εξεύρεση 
συμφωνίας για το ιρανικό πυρηνικό πρό-
γραμμα. Η Τεχεράνη ζητεί επιστροφή στο 
status quo, όπως αυτό είχε διαμορφωθεί 
πριν από την αποχώρηση του Ντόναλντ 
Τραμπ από την πυρηνική συμφωνία του 
2015, με διασφαλίσεις «που θα αποτρέ-
ψουν επανάληψη των πικρών εμπειριών 
του παρελθόντος». Η αποχώρηση των 
ΗΠΑ από τη συμφωνία, το 2018 και η 
επιβολή σκληρών οικονομικών κυρώσε-
ων εις βάρος της Τεχεράνης ώθησαν το 
Ιράν να ξεκινήσει εμπλουτισμό ουρανί-
ου σε ποσοστά που βρίσκονται πιο κοντά 
στην παραγωγή σχάσιμου υλικού, που 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί για πυρηνι-
κές βόμβες. Την Δευτέρα στη Βιέννη οι 
εκπρόσωποι της Τεχεράνης δήλωσαν ότι 
δεν πρόκειται να επιστρέψουν στις δε-
σμεύσεις της συμφωνίας αν δεν επανέλ-
θουν σε αυτές και οι ΗΠΑ, αίροντας όλες 
τις κυρώσεις που επέβαλαν μετά την απο-
χώρησή τους. Η Τεχεράνη απέκλεισε επί-
σης το ενδεχόμενο διεύρυνσης της συμ-
φωνίας, ώστε να περιλαμβάνει και άλλα 
αιτήματα των ΗΠΑ και των συμμάχων 
τους στην περιοχή, όπως ο περιορισμός 
του ιρανικού πυραυλικού προγράμματος 
και η επανεξέταση του ρόλου του Ιράν 
στις περιφερειακές κρίσεις.  
Η «αμοιβαία συμμόρφωση» με τους όρους 
της συμφωνίας από τις ΗΠΑ και την Τεχε-
ράνη είναι η θέση των ΗΠΑ, όπως δήλω-
σε στις 23 Νοεμβρίου ο εκπρόσωπος του 
Στέιτ Ντιπάρτμεντ, Νεντ Πράις. Ωστόσο, ο 
απεσταλμένος των ΗΠΑ για το Ιράν, Ρομπ 
Μάλι, είχε δηλώσει στις 19 Νοεμβρίου 
ότι «ο χρόνος για την επιστροφή στη συμ-
φωνία τελειώνει».
Οι συνομιλίες που άρχισαν την Δευτέρα  
είναι οι πρώτες στις οποίες εμπλέκεται 
η νέα ιρανική κυβέρνηση του σκληρο-
πυρηνικού προέδρου Εμπραχίμ Ραϊσί, ο 
οποίος ανέλαβε τα καθήκοντά του στις 3 
Αυγούστου. Η επιστροφή στις συνομιλίες 
–παρά την αλλαγή κυβέρνησης– θεωρείται 
ενθαρρυντικό σημάδι. Εφόσον αποχώρη-
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Στο τραπέζι της Βιέννης η Τεχεράνη Η Γαλλία καλεί τη Βρετα-
νία να ανοίξει ‘νόμιμη οδό 
μετανάστευσης’

Ο
Γάλλος υπουργός Εσωτερικών Ζε-
ράλντ Νταρμανέν ζήτησε από τη 
Βρετανία να ανοίξει «νόμιμη οδό 
μετανάστευσης» και να αναλάβει 

«τις ευθύνες της», μία ημέρα μετά την ευρω-
παϊκή σύσκεψη στο Καλαί από την οποία 
είχαν αποκλειστεί οι Βρετανοί.
«Πρέπει η Βρετανία να δημιουργήσει τη δυ-
νατότητα νόμιμης πρόσβασης για τους μετα-
νάστες», επεσήμανε ο Νταρμανέν μιλώντας 
στο δίκτυο BFM/RMC, διότι «σήμερα οι 
άνθρωποι που θέλουν να ζητήσουν άσυλο 
στην Αγγλία δεν έχουν άλλο τρόπο παρά να 
διασχίσουν τη Μάγχη».
«Επειδή δεν υπάρχει νόμιμη οδός για τους 
μετανάστες που θέλουν να πάνε στη Βρετα-
νία και επειδή στην Αγγλία δεν υπάρχουν 
ταυτότητες, υπάρχει αυτό το ρεύμα», επανέ-
λαβε σήμερα ο Γάλλος υπουργός.
«Τι να κάνουμε με τους Άγγλους; Ας αλλά-
ξουν τη νομοθεσία τους, ας αναλάβουν τις 
ευθύνες τους», τόνισε, υπενθυμίζοντας ότι 
στη Βρετανία κατατίθενται 30.000 αιτήσεις 
για την παροχή ασύλου ετησίως, ενώ στη 
Γαλλία περίπου 150.000.
«Είμαι απολύτως έτοιμος να συζητήσω» με 
τους Βρετανούς «με τον όρο ότι θα έχουμε 
μια κανονική σχέση και θα κινούμαστε στο 
ίδιο μήκος κύματος», σχολίασε ο Νταρμα-
νέν, διαβεβαιώνοντας εξάλλου ότι συνομι-
λεί με τη Βρετανίδα ομόλογό του Πρίτι Πα-
τέλ «σχεδόν κάθε ημέρα».
Μια σύσκεψη του συμβουλίου ασφαλείας με 
θέμα το μεταναστευτικό θα πραγματοποιη-
θεί σήμερα στο Παρίσι, έπειτα από αίτημα 
του Γάλλου προέδρου Εμανουέλ Μακρόν, 
διευκρίνισε ο Νταρμανέν.
Την Κυριακή οι συμμετέχοντες σε μια έκτα-
κτη ευρωπαϊκή σύσκεψη στο Καλαί συμ-
φώνησαν «να βελτιώσουν την κοινή τους 
συνεργασία με τη Βρετανία» για την αντιμε-
τώπιση των μεταναστευτικών ροών.
Σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ, στη συνάντηση 
αυτή συμμετείχαν οι αρμόδιοι για τη μετα-
νάστευση της Γαλλίας, της Γερμανίας, της 
Ολλανδίας και του Βελγίου, η Ευρωπαία 
επίτροπος Εσωτερικών Θεμάτων, καθώς και 
εκπρόσωποι της Europol και της Frontex.


